



Kővágóörs Község Önkormányzata  
8254 Kővágóörs, Kossuth u. 1.

---

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. január 25. napján 17:00 órakor megtartott képviselő-testületi üléséről.

**Helye:** Körjegyzőség, Polgármesteri Iroda

**Jelen vannak:** Horváth Dezső polgármester  
Papp István képviselő  
Pelikán Attila képviselő  
Szabó Lajos képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Szabó Tímea körjegyző

Kolláth Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

**Horváth Dezső, polgármester:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kerner Gábor alpolgármester úr jelezte, hogy nem tud eljönni a testületi ülésre. Kérdezi, hogy van-e más napirendi pontra vonatkozó javaslat?

Amennyiben nincs, aki a meghívó szerinti napirendi pontot elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

#### 1/2011. (I. 25.) HATÁROZATA

##### *A 2012. január 25-i rendkívüli ülés napirendi pontjának elfogadásáról*

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. január 25-i rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

1. A járási rendszer kialakításának véleményezése  
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1. A járási rendszer kialakításának véleményezése

Előadó: Horváth Dezső, polgármester

**Horváth Dezső, polgármester:** Mindenki megkapta az előterjesztést. Felhívták a figyelmet, hogy véleményezni lehet a kialakított járási rendszert és az elképzeléseket. A véleményezési határidőt január 29-éig kitolták.

Elmondja, hogy különböző próbálkozások vannak. Teljes egészében át fog alakulni az önkormányzati rendszer. Visszaállnak a járási rendszerek. Első körben volt olyan javaslat, hogy a Káli-medencéből Balatonhenye, és Köveskál községek átmennének a balatonfüredi kistérségbe. Ehhez tettek észrevételt a minisztérium felé. Ő a maga részéről a javaslattal egyet tud érteni, de szeretné, ha a medence egysége ki tudna alakulni.

**Pelikán Attila, képviselő:** A 2000 főnek meg kell lenni, hogy a körjegyzőséget alkothassanak?

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** Igen.

**Horváth Dezső, polgármester:** Ha a medencében gondolkodnak, akkor kell ahhoz Köveskál is. Szentbékállai Önkormányzata is hasonlóan gondolkodik. Nyitnak több irányba is, de abban maradtak, hogy megvárják a törvényi háttérrel. Március hónapban szeretnének ebben a dologban újra összeülni, és kidolgozni azt a feltételrendszert, ami alapján tudnának egymáshoz csatlakozni. Ennek az egész rendszer átalakításnak a lényege a pénztelenség. Sajnos drasztikusan fog csökkenni a dolgozói létszám, feladatkörök távoznak. Amennyiben sikerül nagyobb kört alkotniuk, akkor valószínűleg sok munkahely is fel fog szabadulni. Az aktív dolgozókat érzékenyen fogja érinteni az átalakítás. Abba az irányba kellene, hogy lobbizzanak, ha felállnak a járási hivatalok, ha oda tudnának embereket áthelyezni. A kistérség területén nem tudják, hogy mi lesz a változás. Ki kellene egy véleményt alakítani ezzel kapcsolatban.

**Papp István, képviselő:** A csatlakozást még ebben a félévben kellene kimondani?

**Horváth Dezső, polgármester:** igen, de azt sem tudják, hogy mik az elvárások a felálló hivatallal, milyen feladatkörök maradnak meg stb.

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** Januártól közös önkormányzati hivatalok lesznek. Járáson belüli települések hozhatnak létre közös hivatalt. Úgy szól a rendelkezés, hogy a hatályba lépéstől számított 60 napon belül. Ha most az idén előre szerveződnek, az azt jelenti, hogy még körjegyzőséget tudnak létrehozni, illetve éven belül úgy lehet, hogy a mostani körjegyzőségek megszűnnek, és helyettük újat hoznak létre. Azt sem tudja még, ha most létrehoznák az új körjegyzőséget, ami már az önkormányzati hivatali szabályoknak is meg fog felelni, hogy januárban mit kell csinálni. Azt sem tudja, hogy akkor ahhoz milyen döntéseket kell meghozni, hogy a körjegyzőségből önkormányzati hivatal legyen. Akkor már meg lesz az egység, amennyiben ez létrejön, mégiscsak biztonságot jelent.

**Horváth Dezső, polgármester:** szándéknyilatkozatot lehet tenni.

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** Járáson belül kell orientálódni. A járási rendszerről szóló jogszabály még nincs, most annak a koncepcióját véleményezik. Nem tudja, hogy a kialakuló járásokból át lehet-e majd menni másikba. Ahhoz, hogy ez kiderüljön, kell az a jogszabály, ami a járásokról szól. A tervek szerint ez február - március folyamán elfogadásra kerül. Valószínűleg ami csak az év végére derül ki az a finanszírozás kérdése. Szerinte az már az új költségvetésben szerepel majd.

**Horváth Dezső, polgármester:** Mindenki jó viszonyban vannak a környezetükben. Köveskállal sincsenek rossz viszonyban, csak nem tudnak együtt gondolkodni.

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** elmondja, hogy az alapvető cél az államigazgatási és az önkormányzati igazgatási feladatok elváljanak egymástól, és hogy a járási hivatalok lássák el az államigazgatási feladatokat. Csak az a probléma, ha belegondol, hogy az igazgatási feladatok zöme az államigazgatási feladat. Sokkal inkább szolgáltatási jellegű feladatok fognak maradni, valamint a településüzemeltetés, az igazgatási hatáskör bekerül a járásra. Járási hivatalok kialakításánál is alapvető elv a tervek szerint, hogy ahol eddig volt helyben ügyintézés ott ezentúl is valamilyen formában legyen.

**Pelikán Attila, képviselő:** Így olyan személytelen lesz az egész.

**Szabó Lajos, képviselő:** Annyi a településszám a járásban, hogy azt lehetetlen lefedni.

**Horváth Dezső, polgármester:** Ha ők lennének a központ, akkor már abból előny tud származni.

**Szabó Lajos, képviselő:** Egyetért a járási határok kialakításával.

**Horváth Dezső, polgármester:** Kéri a körjegyző asszonyt, hogy a határozati javaslatot ismertesse.

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** A határozati javaslatot az alábbi véleménnyel egészítenék ki: A tapolcai járás határaival, az ahhoz tartozó települések körével egyetért a képviselő-testület.

**Horváth Dezső, polgármester:** Aki az ismertetett határozati javaslatot elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **KÖVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK**

### **2/2011. (I. 25.) HATÁROZATA**

#### *A járási rendszer kialakításának véleményezéséről*

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium által társadalmi egyeztetésre bocsátott a járási rendszer kialakításával kapcsolatos elképzelésekről az alábbi véleményt alakította ki:

A tapolcai járás határaival, az ahhoz tartozó települések körével egyetért.

Utasítja a polgármestert, hogy a határozatot a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Területi Közigazgatásért és Választásokért felelős Államtitkársága részére küldje meg.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester

Határidő: 2012. január 29.

**Horváth Dezső, polgármester:** Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott – megköszönve a részvételt – az ülést 17:35 órakor bezárta.

**Kmft.**

**Horváth Dezső**  
polgármester

**dr. Szabó Tímea**  
körjegyző